PucoBaHue yncnamm

DU O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIll ypoBeHb

1) Mpaega nnm noxe?
a) MacwrtabupoBaHue Bcerga NpMBOAUT K YBENUYEHUIO pa3mepa opMbl.

b) MacwTabupoBaHHble Urypbl BCerga noxoxu Ha opurnHan.

2) YT0 npomn3ongéT ¢ nsobpaxeHmem, ecnu macitabHoe paclumpeHme:

a) 6onble yem 1? b) meHbLwe yem 1, HO 6GonbLie yem 07?

3) [Ina kaxgow gnarpaMmbl HAPUCYNTE paclUMpPeHHbIe Urypbl, UCNOMb3ysa KO3hPULMEHTbI MaclTaba
N3MEHEHWSI.

MacwTab nsmeHeHust = 2 MacwTab namenenus = 0,5




PucoBaHue yncnamm

[

Ba3oBbIil ypoBeHb )

4) Hapucyi cBoto cobcTBeHHY0 churypy B KOpobke A, a NOTOM YBENUUYUTL €€ C UCMONb30BaHNEM

MacLliTabHoro koadduumeHTa B kopobke B.




PucoBaHue yncnamm

DU O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Onsa kaxxgon gnarpammbl HAPUCYMTE paclUMpeHHble Urypbl, UCNOMb3ys KO3 dULMEHTbI MacLiTaba

N3MEHEHUA.

MacwTab nsmeHeHus = 2 MacwTab nsmeHenus = 0,5




PucoBaHue yncnamm

[ CpeaHuii ypoBeHb )

2) Onsa kaxgon anarpaMMbl HApUCYTe paclumpeHHble urypbl, Mcnonb3ys koadduumeHTbl MacluTaba

n3MeHeHust n ueHTp pacwmpenus (C).

MacwTab nsmeHeHus = 2 MacwTab nameHenusa = 0,5

3) Kypc roHo4HOM Tpacchkl: oT TodkM A, yepes Touky B, B Touky C 1 o6paTHO B ToUKy A, Kak nokasaHo Ha

pucyHke. Micnonbays wkany 1 cm = 50 kM, paccunTaTb 06LLYH0 NPOTSKEHHOCTL TPAaCChI.

B

MacwTab roHouHon
poporu: 1 cm = 50 Km

4) MacwTab kaptbl: 1:125 000.
a) Ecnu Ha kapTe paccTosHne mexay MamunstoHoM 1 [1a3ro nokasaHo B BuAe 8 cM, Kak ganeko apyr ot
Apyra oHu B pearnbHbIX BblIpaXeHnsax? [lante oTBET B KM.

b) PeanbHoe paccTtosiHue mexay masro u MNevicnu - 12 km. CKonbko caHTMMEeTpoB ByAeT npeacTaBnsATb 3TO

paccTosiHWe Ha AaHHOW KapTe?




PucoBaHue yncnamm

DU O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN ypoBeHb

1) Onsa kaxxgon gnarpammbl HAPUCYMTE paclUMpeHHble Urypbl, UCNOMb3ys KO3 dULMEHTbI MacLiTaba
N3MeHeHust N ueHTp pacumpenus (C).

MacwTab nsmeHeHus = 2 MacwTab nameHenus = 0,5

2) Kypc roHo4HOM Tpacchl: oT To4kM A, Yepes TouKy B, B Touky C 1 06paTHO B TOYKY A, Kak NoKasaHo Ha

PUCYyHKe. |/|CI'IOJ'Ib3y9| LKany 1 cm = 50 Km, paccynTaTb 06LLI,YIO NPOTEXEHHOCTb TPpacCChl.

B

MacwTtab roHouHoIn
poporu: 1 cm =50 Km




PucoBaHue yncnamm

[ Yrny6neHHbIN ypoOBeHb )

3) MacwTtab kapTbl: 1:125 000.

a) Ecnu Ha kapTe paccTosiHue mexay MamunsToHoM 1 [nasro nokasaHo B BUAe 8 cM, kak Aaneko Apyr ot

Apyra OHu B peanbHbIX BbIpaXeHnsax? [Jante oTBeT B KM.

b) PeanbHoe pacctosiHue mexay nasro u Mevicnu - 12 km. CKonbKo caHTUMETpoB ByaeT npeacTaBnsaTb 370

paccTosiHME Ha AaHHOW KapTe?

4) Paccuntatb BCe yIMbl B Criegylowmnx gmarpaMmmax.
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PucoBaHue yncnamm

[ OTBETbDI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb )
1) a) Noxb b) MpaBpa
2) a) YBenunyeHue pa3vepoB b) YMeHblUeHue pa3mepoB
3)
( CpenHuin ypoBeHb )
1)
2)
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1
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PucoBaHue yncnamm

[ OTBETbDI
( CpeaHui ypoBeHb J
3) 720 km
4) a) 10 km b) 9,6 cm
( Yrny6neHHbIN ypOBEHb J
1)
Cl__
1
|
I
2) 720 km
3) a) 10 km b) 9,6 cm
4) a)

a) 60°; b) 60°; c) 120°; d) 120°; e) 120°; f) 60°; g) 120°

b)
a) 33°; b) 33°; c) 147°; d) 147°; e) 33°; f) 147°; g) 147°




